

姜宁上演帽子戏法，国足战胜马尔代夫——

高洪波：4:0只达最低标准

体坛焦点



□新华社发
3月24日，中国球员姜宁庆祝进球。

□本报记者 王磊

3月24日晚，俄罗斯世界杯亚洲区预

选赛继续进行，中国队主场4:0战胜马尔代夫队，暂时排到了小组第二名。不过，正如高洪波所言，这场比赛的胜利对于中国队的出线形势没有任何保证，下一场对阵卡塔尔队才是生死决战。

“能够取得4:0的结果，这只是达到了最低标准”，对于这样的结果，高洪波显然并不满意，赛前他曾经信誓旦旦地表示，希望这一场比赛的过程和结果都要好于之前对阵马尔代夫队的比赛。高洪波分析说：“我们40脚射门才打进4个球，比例不是很高，得分概率不是强队的标准，只是一般球队。”

其实，中国队的开局非常梦幻，第一次有威胁的进攻就取得了进球。开场仅2分钟，重新回归首发的姜宁就用一次漂亮的门前抢点攻破了马尔代夫队的球门。打破僵局之后，中国队的进攻更加猛烈，来自泰山队的三名首发联袂导演了第二个进球，高俊因挑传边路，赵明剑下底传中，杨旭头槌破门。

然而，开场15分钟的强势表现只是昙

花一现，随着中国队两名大将于海和吴曦的受伤离场，中国队的进攻再次陷入困境。两次头球破门，让中国队球员如获至宝，放弃了高洪波要求的多打地面配合，而是一味地边路传中打头上，“大家有些着急，想更简单、更直接进球，结果反而适得其反了。”队长冯潇霆点评说。

赛前，有媒体列出杨旭、武磊、郜林和于大宝的得分数据，而高洪波也在赛前对于他们寄予了厚望。但现实却很残酷，仅有杨旭一人破门，其余三人均浪费了大量得分机会，其中郜林连续错失单刀，更是让一名助教愤怒地摔掉了衣服。对于中国队的进攻突然“断电”，高洪波表示，“这并不是技战术上的问题，而是球员的心态出了问题，我们踢球不能像国外球队那样从始至终都有很强的控制力。”

就在高洪波在场边不断仰天长叹的时候，高洪波昔日的爱将、青岛籍球员姜宁却挺身而出，除了打破僵局的关键进球外，姜宁又在最后阶段连进两球，上演帽子戏法，也将中国队的净胜球优

势进一步扩大。对于自己本场比赛的表现，姜宁坦言：“确实没有想到自己能够完成帽子戏法，只是想能够帮助中国队进更多球。”

一场4:0的大捷，虽然帮助中国队暂时上升到小组第二的位置，但是对于中国队争取出线主动权，并没有太大的帮助。高洪波表示：“这场比赛的胜利对于中国队的出线形势没有任何保证，我们要尽快忘记这场比赛，准备下一场与卡塔尔队的生死战。”

中国队已经没了退路，只有下一场战胜卡塔尔队，才能保留冲击十二强赛的希望。对于即将到来的决战，冯潇霆表示，“我们不会有任何保留，就是拼吧。”

电影《荒野猎人》里有这样一句台词，“我的心在滴血，但是复仇一事乃操之上帝。”如今的中国队要想出线，除了自己必须战胜卡塔尔队之外，也要向上帝祷告，希望其他小组的第二出现“掉链子”的情况。

(本报武汉3月24日电)



□CFP 供图

3月24日，韩国青春电视剧《The Page Turner》在首尔63大厦举行发布会，主演金所炫(上图)、金素贤等艺人出席了活动。

娱乐观察

□张起群 蓝建中 高桐

国家新闻出版广电总局电影局近日证实，电影《叶问3》确实存在非正常时间虚假排场现象。这就使沸沸扬扬的票房造假一事终有定论。那么，国外有无票房造假现象，在防范票房造假方面又采取了哪些措施呢？

美国：利润分享

造假对片方不利

在全球第一大电影票房市场美国，票房向来是衡量一部影片收益程度的重要标尺。多位电影业内人士认为，完善的机制是防范票房造假的重要手段。

好莱坞知名编剧、凭借《夺宝奇兵》获得第54届奥斯卡最佳音效剪辑奖的理查德·安德森说，美国鲜有票房造假可能与美国电影的利润分享机制有关。

在美国，片方除了要给导演、编剧和演员等主创人员固定薪酬，往往还在合

国外如何防范票房造假

同中详细约定了他们在票房净利润中的分成比例。而这种几乎被固定下来的利润分享模式，是美国演员公会、编剧公会等多个行业公会组织与电影公司多年博弈的结果。

“票房造假对片方并无好处，虚假的数字越多，意味着要分给演职人员的金额也越多。”安德森说。此外，美国社会的信用体系也给造假者带来高昂的成本，美国完善的社会信用体系给造假者带来“一处造假，处处受限”的后果。

日本：独立机构计票

造假成本奇高

关于日本是否存在票房造假，多名东京市民都表示没有听说过。他们认为，即使有造假行为，最终也会被曝光，得不偿失。日本一些不动产或金融企业因造假虚报业绩最后导致破产或被兼并就是最好的例子。一位媒体人士则表示，日本现在去电影院的人数在减少，票房作假不现实，况且票房虚高还要多缴税。

法国：按人头计票

票房与片方收入无关

而一位从事电影宣传和制作的日本业内人士则指出，在日本，票房数据是否可靠要看数据的出处。媒体和正规公司的排名不会造假，因为在电影业界，有关票房收入的信息是开放共享的，而且业界也会根据相关规定严查有关数据。

更重要的是，一些公认的票房数据统计公司都是第三方独立公司或社团法人，与制片方、发行方等利益纠葛相对较少，其发布的数据基本可信。

此外，日本的造假成本高昂得惊人。造假是一件比坐牢还严重的事情，一旦被发现，公开谢罪不说，还要承担巨额罚款，数额高到足以导致一些企业破产；银行不但不给涉事企业贷款，而且终止对其相关上下游企业的贷款与商业合作。政府处罚之外的社会处罚也相当严厉，如果形成行业坏名声，造假者很难继续从事以前的行业。

在法国，电影票房按照观影人次计算，并非销售收入，观影人数的多寡，只能反映出一部影片在法国观众中是否受欢迎。

为吸引更多观众走进电影院，法国主要院线都推出“包月制”，也就是说，一个月花固定的钱，可以无限次观看影片；与此同时，法国还经常以超低票价吸引人们观影。因此，使用观影人次，而非具体的销售数字来计算票房，可更好地说明一部电影在法国观众中的受欢迎程度，而与院线、制片方及发行方等的收益关系不大。

值得注意的是，按照观影人次计算票房也在一定程度上减少了票房造假的可能性。法国专业电影票房统计网站CBO每周公布的电影票房排行榜主要包括两项数据，一是影片在刚刚过去的7天时间里共在多少间放映厅放映，二是影片在这一时间段内吸引的观众人次。由于一间放映厅放映一场电影能够容纳的最大观众人数是有上限的，这就在一定程度上对影片发行商过分夸大票房成绩有所制约。

荷兰球星克鲁伊夫去世

北京时间3月24日晚，荷兰足球巨星克鲁伊夫因癌症去世，享年68岁。图为克鲁伊夫1972年11月3日的照片。

克鲁伊夫被认为是足坛最伟大的球星之一，在20世纪70年代，他曾帮助阿贾克斯连续三年赢得了欧洲冠军杯。教练时代，他带领巴萨赢得过无数冠军，被认为是巴萨现代足球的奠基人。 □新华社发

引领民生地产 全国87折大优惠

——恒大全国“无理由退房”一周年保障民生赢赞誉

千亿恒大 中国十强 实力保障无理由退房

2015年恒大地产集团高调宣布：将正式实施全国范围内“无理由退房”计划，恒大地产旗下楼盘的业主在入住前都可享“无理由退房”的权利，并且根据协议全部退款。这一举措，震惊了当时的房地产行业。如今，恒大无理由退房已经实施一周年，恒大集团，用实力证明承诺，用承诺保障民生，这一举措的实施，在全国范围内赢得了超高的赞誉，老百姓的口碑，是恒大集团最高的荣誉！

“八大品质”保证 买得放心买得安心

恒大始终坚持“八大品质”的保证！在装修和家具方面，恒大是全国唯一一家全部精装交楼的企业，所有装修单位均为中国行业龙头企业，所有材料均为国内外知名品牌，与15家知名家居企业建立合作联盟，为购房者提供拎包入住的增值服务，真正实现精装、家具一体化；在内控管理和工程质量方面，恒大严格执行精品战略，与国内外700多家品牌企业建立战略联盟，在买地、设计、销售等房地产开发链条上，制定了苛刻的6000多条工艺标准，打造环节精品。在实现产品品质过硬的同时，恒大通过强大的成本控制力，尤其是采用全球统一采购、全国统一配送的模式，有效降低成本，确保产品的高性价比；在社区园林和配套方面，恒大的园林设计以人为本，已形成以湖景为核心的10大园林主题，将社区园林打造成健康的生态系统，并秉承配套先行的开发理念，实行项目首期住宅与整体配套同时交付使用，包括会所、恒大影城、超市、银行、运动中心等完善便捷的配套，更整合国际优势资源，配置互联网社区医院；在物业和售后服务方面，物业服务管理标准不断升级，满足社区住户衣、食、住、行、家居、健康、社交等全方位需求，并建立响应速度最快、客户满意度最高的售后服务体系。

恒大感恩回馈 全国楼盘87折巨惠！

在恒大“无理由退房”政策实施一周年之际，为回馈广大朋友长期以来对恒大的支持与厚爱，恒大集团实行购房全国楼盘87折优惠（全国349个楼盘除23个楼盘外均享受此优惠）！济南恒大都市广场，总价28万元起，45-95m²精装SOHO公寓火爆热销中，除87折优惠外，再送精装送家具家电3万元家私，冠军品质，值得信赖！影城旁黄金旺铺，总价24万元起，55折发售，仅剩20席！



济南恒大城二地块鸟瞰图

逾100000m² 欧陆风情商业街 尽享便捷生活

逾14000m² 运动中心 活出健康人生

森林广场 树荫下的绿色休闲空间